
ZPRAVODAJ

duben 2023 - červen 2023



Úvodní slovo

Vážení čtenáři.

Vítám vás u našeho dalšího Modřanského zpravodaje. Opět se na těchto stránkách
dozvíte informace o našem zařízení.

Úvodem mi dovolte poděkování celému našemu týmu…
Na sklonku června uspořádal náš tým Zahradní slavnost. Všichni klienti i návštěvníci si
užili nejen kontakt se svými blízkými, ale i bohatý program.
Mé poděkování patří nejen našim klientům a rodinám za hojnou účast, ale i našim
zaměstnancům, kteří připravili den plný úsměvů, hudby a skvělých tanečních vystoupení.
I nadále pro vás budeme připravovat nevšední zážitky.

Přeji krásné a pohodové léto.

Petr Půhon
Ředitel
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Velikonoce v Modřanech

Velikonoce jsme si u nás v ALZHEIMER HOME Modřany všichni krásně užili.  Barvili jsme
vajíčka, pekli beránky a muži si upletli pěkné pomlázky. Nálada byla výborná, vzpomínali
jsme na staré velikonoční tradice a zvyky.
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Návštěva zvířecích kamarádů

Tento týden k nám zavítala návštěva z farmy Boušice u Benešova. Přijela k nám paní Eva
Bukričová se svými zvířecími kamarády.  S kozlem Bobešem, poníkem Frodem a krásnou
fenkou Kavkazkého pasteveckého psa Kleopatrou. Byl to opravdu skvělý zážitek pro klienty
i zaměstnance a moc děkujeme paní Evě za radost, kterou nám společně se zvířátky do
ALZHEIMER HOME Modřany, přinesla.  Už se moc těšíme na další setkání!
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Čarodějnice v Alzheimer Home Modřany

V ALZHEIMER HOME Modřany jsme již dnes pálili čarodějnice. Nálada byla výborná a
všichni jsme si to moc užili.
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Návštěva dětí ze ZŠ Na Beránku

V prvním květnovém týdnu nás svou návštěvou potěšily děti ze základní školy Na Beránku.
Přinesly nám do Alzheimer Home Modřany ukázat své pomůcky k výuce a společně jsme
je vyzkoušeli. Byla výborná nálada a už nyní se moc těšíme na další společné setkání.
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Procházka

Venku už je konečně krásné počasí a tak jsme s klienty ALZHEIMER HOME Modřany vyrazili
na procházku na Modřanskou vyhlídku.
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Pečení bábovky

Nejraději u nás v ALZHEIMER HOME Modřany pečeme sladké dobroty. Tentokrát jsme si
připravili vanilkovou bábovku. Byla výborná..
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Netradiční malování

Včera jsme malovali na netradiční materiál, na nevyužité stropní kazety. Obrazy se moc
povedly a budou zdobit naše jídelny v Alzheimer Home Modřany.
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Malování jinak..

U nás v Alzheimer Home Modřany rádi tvoříme. Tentokrát jsme malovali netradiční
metodou – temperami na potravinářskou fólii.  
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Výlet do skleníku Fata Morgana

Včera jsme se vypravili na náš první letošní výlet do skleníku Fata Morgana. Někteří z nás
nemohli ani dospat, jak se těšili. Ve skleníku jsme viděli spoustu zajímavých rostlin,
nádherných motýlů a také různé druhy ryb. Po prohlídce následoval odpočinek, báječná
jahodová zmrzlina a diskuze o tom, kam vyrazíme příště.
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Zahradní slavnost

V pátek 23. 6. se u nás v Alzheimer Home Modřany konala Zahradní slavnost. Jako první
účinkující vystoupily naše klientky s ukázkou cvičení Modřanská beseda a šlo jim to
opravdu skvěle. Naše pozvání také přijaly děti z tanečních kroužků Rebelky, Opičky,
Ptáčata z Kulturního centra 12 a předvedly nám krásná taneční vystoupení. Dále nás
potěšila orientálním tancem naše kolegyňka Dominika. Jako vrchol zahradní slavnosti se
představila skupina Kaskáda, její žonglování s ohni a celou slavností nás provedla kapela
,,Honza a Honza,,. I když bylo větrno a zamračeno, my jsme si to skvěle užili. Všem moc
děkujeme a přejeme krásné léto.
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Novinka – hodnocení návštěvy přímo v RODINNÉ ZÓNĚ

Váš názor je pro nás velmi důležitý, proto jsme nově přidali možnost hodnocení Vaší
návštěvy i v RODINNÉ ZÓNĚ. Stačí se přihlásit pod uživatelským jménem a heslem, které
jste obdrželi od Vašeho ALZHEIMER HOME a můžete nám z pohodlí domova sdělit, jak jste
byli u nás spokojeni s návštěvou. I nadále platí, že svůj názor nám můžete vyjádřit i přímo
během návštěvy pomocí načtení QR kódu. Na vybraných zařízeních jsou pro tento účel
nainstalovány tablety. Děkujeme za zpětnou vazbu.
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Významná jubilea

Kdo slavil narozeniny v dubnu 2023?

Pan Rudolf 77 let, Paní Marie 93 let, Paní Luďka 87 let, Pan Augustin 79 let, Pan Jan 76

let, Paní Marcela 85 let, Pan Václav 82 let, Pan Jaroslav 84 let, Paní Dagmar 66 let

Kdo slavil narozeniny v květnu 2023?

Pan Vladimír 85 let, Paní Marie 94 let, Paní Jana 79 let, Paní Květuše 87 let, Paní

Miroslava 78 let, Paní Ludmila 82 let, Paní Irenka 94 let, Pan Milan 79 let, Paní Eva 87

let, Pan Jiří 70 let, Paní Jana 86 let, Paní Louisa 96 let, Pan Ivo 90 let, Paní Hana 81 let,

Paní Dagmar 81 let, Paní Eliška 95 let, Pan Pavel 76 let

Kdo slavil narozeniny v červnu 2023?

Paní Ludmila 95 let, Pan Jaroslav 99 let, Paní Jaroslava 97 let, Pan František 83 let, Paní

Marie 87 let, Paní Jiřina 87 let, Paní Zdeňka 75 let, Paní Jarmila 97 let, Paní Jarmila 89

let, Paní Jana 76 let, Pan Jaroslav 81 let,
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Poslání služby

Domov se zvláštním režimem poskytuje komplexní a individuálně zaměřené, celoroční
pobytové služby osobám s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence, které již
nemohou zůstat ve svém vlastním domácím prostředí.

Služba pro své klienty zajišťuje podporu, pomoc, péči ve všech oblastech života klienta,
které klient není schopen zvládnout samostatně. Nabízí klientům možnost společenských
kontaktů, poskytuje podporu při rozhodování, naplňování přání a vůle klienta s ohledem
na jeho možnosti a schopnosti.

Cíle

Rozvíjet nebo alespoň zachovat stávající soběstačnost klienta a snaha udržet co
nejdéle jeho schopnosti a dovednosti, které vedou k zachování kvalit jeho života.

Zajistit klientovi bezpečné prostředí.

Zabezpečit kvalitní a dostupnou zdravotní péči odpovídající zdravotnímu stavu klienta.

Vytvořit kvalitní podmínky pro bydlení klienta včetně podpory dobré atmosféry a
pohody.

Rozvíjet sociální kontakty, podporovat přirozené vztahy s rodinou, přáteli.

Přiblížit způsob života klienta co nejvíce k životnímu standardu věkově srovnatelné
populace, žijící mimo Domov.

Zásady

Dodržování a respektování práv klienta, jeho svobodné volby, zachování lidské
důstojnosti, dodržování lidských práv a svobod.

Individualizace služby, princip profesionality.

Cílová skupina

Osoby s Alzheimerovou chorobou a ostatními typy demence od 40 let věku, které mají
snížené schopnosti svou nepříznivou sociální situaci zvládat a řešit a potřebují
pravidelnou pomoc druhé osoby.

Informační čtvrtletník ALZHEIMER HOME 15



Petr Půhon
Ředitel zařízení

Lubica Bejvančická
Vrchní sestra

Zuzana Kadlecová
Vedoucí péče

ALZHEIMER HOME Modřany

Herrmannova ul. 2223/26
143 00 Praha 4 — Modřany
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+420 730 599 982
petr.puhon@alzheimerhome.cz

+420 722 062 543
lubica.bejvancicka@alzheimerhome.cz

+420 722 062 532
zuzana.kadlecova@alzheimerhome.cz
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